## Пояснительная записка

к проекту решения городского Совета депутатов Калининграда (седьмого созыва) «Об утверждении порядка размещения объектов связи в линейно-кабельных сооружениях связи, находящихся в собственности городского округа «Город Калининград»»

В соответствии с Уставом городского округа «Город Калининград» (далее – Устав) администрация городского округа «Город Калининград» (далее – администрация) осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, Калининградской области, Уставом, Регламентом администрации, нормативными правовыми актами городского Совета депутатов и правовыми актами администрации.

Проект решения разработан в целях реализации права городского округа «Город Калининград» участвовать в создании, развитии, эксплуатации сетей связи и сооружений связи на территории городского округа «Город Калининград» для создания условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи и улучшения эстетического состояния территории муниципального образования путем переноса воздушных кабелей под землю, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 статьи 6 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи», Уставом городского округа «Город Решением городского Совета Калининград», утвержденного Калининграда от 12.07.2007 № 257 «О принятии Устава городского округа «Город Калининград», положением **O**>> порядке управления распоряжения И муниципальным городского имуществом округа «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда от 07.07.1999 № 245.

В настоящее время существует значительное количество вновь созданных линейно-кабельных сооружений связи, которые находятся в стадии оформления передачи имущества в муниципальную собственность (порядка 23 объектов общей протяженностью сооружений более 19 км). В течение 2023 года планируются мероприятия по приемке имущества в муниципальную собственность и последующему закреплению на праве оперативного управления за МКУ «ЦИКТ» порядка 32 объектов.

В целях эффективного управления и эксплуатации муниципальных линейно-кабельных сооружений связи а именно, предоставления заинтересованным юридическим лицам возможности прокладки кабелей связи в построенной муниципальной кабельной канализации на возмездной основе, в том числе операторам связи и провайдерам сети Интернет, планируется организовать мероприятия по реализации распоряжения муниципальным имуществом городского округа «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда от 07.07.1999 № 245, администрация городского округа «Город Калининград».

В результате принятие данного решения позволит обеспечить жителей муниципального, городского округа услугами связи (подп. 15 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от  $06.10.2003 \ No 131-\Phi 3$  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).

Принятие данного решения не приведет к изменению объема действующих расходных обязательств и (или) принятию новых расходных обязательств городского округа «Город Калининград».

Проект решения затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Для проведения публичных консультаций проект решения размещен 16.06.2023 на специализированном информационном ресурсе regulation.gov39.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проект решения является нормативным правовым актом.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии в правотворческой сфере администрации городского округа «Город Калининград» и прокуратуры г. Калининграда проект решения направлен в прокуратуру г. Калининграда для проведения правовой экспертизы (исх. от 16.06.2023 № \_\_\_\_\_).

Проект решения в период с 16.06.2023 размещен на сайте администрации.

Первый заместитель главы администрации, председатель комитета городского развития и цифровизации

И.Н. Шлыков